

## «Работа с молодежью и связи с Россией». Соотечественники в Южной Корее подвели итоги года

17.12.2018



Уходящий 2018 год прошел для соотечественников в Южной Корее под знаком развития молодёжного движения и укрепления связей с Россией.

Впервые молодые представители русскоговорящего сообщества в Южной Корее создали своё официальное объединение – Молодёжный Совет.

О его создании в статусе молодёжного крыла Координационного совета организаций российских соотечественников в Республике Корея (КСОРС в РК) было объявлено на декабрьском заседании соотечественников в Сеуле. Новая структура объединяет энергичную и социально ответственную молодёжь, в число которой вошли активисты, ведущие работу в сфере образования, спорта, СМИ, организаторы массовых культурных мероприятий, а также все, кому не безразлично качество жизни русскоязычного населения Южной Кореи.

Руководителями молодёжного направления стали Дон Александра Гирсуевна (г.Пусан) и Москаленко Юлия Викторовна (г.Сеул).

За последние несколько лет руками молодёжи были созданы информационные, спортивные и творческие площадки в Южной Корее. Важно, что молодёжные проекты активно развиваются не только в столичном Сеуле, но и в регионах Южной Кореи. Яркие примеры — русскоязычный туристический журнал «Пусан Тужур», секция самбо в Пусане, информационные Вечера в Русской Гимназии г. Пусана, получившие признание, в том числе и от корейского общества.

В 2018 году молодые россияне, проживающие в Южной Корее, впервые посетили крупнейшие молодёжные форумы в Белокурахе, Светлогорске и Рязани. Таким образом, КСОРС в Южной Корее обретает всё больше качественно новых связей с Родиной, строятся реальные мостики культурного и экономического взаимодействия России и Южной Кореи.

Огромную роль в поддержке молодёжного движения играют молодые родители, а также руководители и учителя русских детских и юношеских клубов. Будучи сами представителями молодёжи, они в то же время воспитывают подрастающее поколение, поэтому их усилия ценятся русской общиной вдвойне, — было отмечено участниками заседания.

Так, в 2018 году было оформлено ещё одно направление Совета соотечественников – Родительский комитет. Он начал подготовку конференции, посвященной адаптации и проблемам иностранных детей в корейских школах.

Ещё одним итогом 2018 года для КСОРС в Южной Корее стало создание редакторской рабочей группы по мониторингу корейской учебной литературы и формированию правильных представлений о России, а также по мониторингу книг, изданных в Корее на русском языке, с целью улучшения качества русского текста.

Русскоязычная научная диаспора и ассоциация RASA-KOREA принимает активное участие в деятельности КСОРС в Южной Корее. В рамках молодёжного совета молодые учёные и активисты показывают пример лидерства. В составе родительского комитета и комиссии по компетентным учебным материалам о России и русском языке русскоязычные учёные участвуют в роли экспертов.

Объединения, входящие в состав Координационного совета российских соотечественников в Южной Корее, растут и развиваются. Появляется всё больше возможностей поддерживать и развивать инициативы, направленные на повышение качества жизни соотечественников в Республике Корея.

Члены КСОРС в Республике Корея надеются на плодотворный 2019 год и желают всем счастливого Нового года и удачи во всех начинаниях!

---

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/7769818.html>

---

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)